Предложения по размеру цен (тарифов) на электрическую энергию и мощность, поставляемую в ценовых зонах оптового рынка по договорам с гарантирующими поставщиками (энергоснабжающими, энергосбытовыми организациями) к числу покупателей которых относится население и приравненных к ним категорий потребителей для Ноябрьская ПГЭ ООО «Ноябрьская ПГЭ» на 2017 год

Наименование организации	ООО «Ноябрьская ПГЭ»		
ИНН	8905037499		
КПП	891450001		
Местонахождение (адрес)	629804, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Ноябрьск, Ноябрьская парогазовая электрическая станция		
Наименование регулирующего органа	Федеральная антимонопольная служба служба (ФАС России)		
Субъект ОРЭ	Наименование генерирующих объектов	Тарифная ставка за энергию, руб.тыс.кВтч (без НДС)	Тарифная ставка на мощность, руб./МВт. в месяц (без НДС)
ООО «Ноябрьская ПГЭ»	Ноябрьская ПГЭ	985,03	1 592 877,55